

# 120. výročí založení firmy

Neskutečně barvitý, do detailu promyšlený večer, plný uměleckých vystoupení, zábavy, hudby a skvělého jídla i pití, tak vypadala oslava ke 120. výročí založení firmy PODZIMEK v Třešti.



Původně stavební firmu založil městský stavitel a přísežný odhadce Josef Podzimek roku 1896. Během let se z malé stavební firmy stal podnik, který v r. 1948 disponoval kromě základní stavební výroby s pilou, také dvěma cihelnami a výrobou cementového zboží. Od znárodnění prošla firma různými peripetemi a několikrát změnila název. V roce 1993 však získal společnost zpět původní majitel Josef Podzimek a firma se vrátila ke jménu Podzimek a synové s.r.o. O rok později Josef Podzimek se svými syny Janem a Martinem založili akciovou společnost P&S se sídlem v Praze a roku 1995 byla dokončena privatizace druhé části původní firmy, kterou dnes znáte pod názvem Strojírny Podzimek s.r.o. se sídlem v Třešti. V roce 2003 založili Jan, Martin a Josef Podzimekovi novou společnost s názvem Dřevovýroba Podzimek s.r.o., která je dnes součástí Seskupení firem Podzimek, které právě letos oslavilo 120. výročí od založení a první podzimní den patřil v Třešti právě těmto oslavám.



Průběh celého slavnostního večera se odehrával v areálu firmy na ulici Váňovská a celý se nesl ve filmovém duchu. Již vstupenka byla filmovým políčkem a v celém areálu se střídala jedna filmová scéna za druhou. Vrcholem večerního programu bylo akrobatické představení s obří loutkou. Zajímavým zpestřením byla práce zkušených dřevorezbařů z Třeště, jejichž vánoční betlémy jsou vyhlášené široko daleko. V prostoru truhlárny pak byla instalována výstava fotografií významného umělce Tona Stana s názvem Geometrie, na jejichž realizaci se firma Podzimek podílela.



V průběhu večera si hosté pochutnávali na grilovaných masových specialitách, sýrech, flambovaném ananasu, domácím štrúdlu a koláčcích, ochutnávali skvostná vína a piva nebo se mohli zahřát pečeným čajem. Příjemnou atmosféru dokreslovala swingová kapela umístěná na střeše budovy vrátnice.

Sobotní program, spojený s oslavami firem Podzimek, pokračoval tradičními trhy na náměstí T. G. Masaryka. Oslavy vyvrcholily průvodem do areálu firmy Strojírny Podzimek, s.r.o. na ulici Čenkovská, kde navázaly multizánrovým festivalem Cihelna s netradičním a pestrým programem.

**Hodně štěstí a úspěchů do dalších let!**